SPECIAL ESTATE AUCTION

FRIDAY NIGHT JUNE 7, 7:00 PM

PREVIEW FRIDAY JUNE 7th from 12:00 noon until

appetizers start at 6:00 pm ends 7:00 pm   AUCTION STARTS AT 7:00 PM FRIDAY FRIDAY NIGHT 

REGISTER TO BE  A MEMBER OF RANDY'S AUCTION GALLERY LTD. 1300 MONTICELLO AVE NORFOLK VA 23510
THIS AUCTION STARTS WITH LOT 300 - 532 - PLEASE PRINT CATALOG IT WILL  NOT BE PROVIDED

Lot #                     Description             Lot #                     Description

------ -------- ------------------------------    ------ -------- ------------------------------

 300   ________ 3 PIECE CHICKEN DECANTER SET       314   ________ 17" X 19" GOLD LEAF FRAMED OIL

                BY FITZ AND FLOYD                                 ON CANVAS OF PALM TREES AND

                                                                  EGRET

 301   ________ 3 PIECES OF LENOX INCLUDING 2

                VASES AND OVAL HOLLY BOWL          315   ________ 17" X 19" GOLD LEAF FRAMED OIL

                                                                  ON CANVAS OF PALM TREES AND A

 302   ________ 4 PIECE FITZ AND FLOYD RABBIT                     RIVER

                FIGURINES INCLUDING SALT N

                PEPPER SHAKERS AND 2 RABBITS       316   ________ 13.5" X 15.5" GOLD LEAF FRAMED

                                                                  THOMAS KINKADE "GLORY OF

 303   ________ LOT WITH 2 PIECES OF HAND                         MORNING"  WITH COA #1/1999

                PAINTED AND SIGNED FENTON BY

                ARTIST AND A CUSTARD GLASS         317   ________ 13.5" X 15.5" GOLD LEAF FRAMED

                COVERED DISH WITH DOVES                           THOMAS KINKADE "CHANDLER'S

                                                                  COTTAGE"  WITH COA #1/1999

 304   ________ FENTON 9" CARNIVAL GLASS

                PITCHER                            318   ________ 1860 MAHOGANY AND FLAMED

                                                                  MAHOGANY 2 OVER 4 DRESSER WITH

 305   ________ LOT WITH RED CARNIVAL GLASS                       SWIVEL MIRROR

                COMPOTE AND 2 IMPERIAL

                MARIGOLD                           319   ________ ANTIQUE FRENCH HAND PAINTED

                CARNIVAL GLASS TUMBLERS                           GOLD LEAF 3 PANEL DIVIDED

                                                                  MIRROR SCREEN WITH HAND

 306   ________ 68" APPROX. ANTIQUE WALNUT                        PAINTED CHERUB SCENE ON

                CORNER WHAT NOT SHELF                             BOTTOM

 307   ________ HAND PAINTED BISQUE DOG ON         320   ________ PAIR SILVER LEAF FOOTED VASES

                STAND                                             WITH EXOTIC FEATHER

                                                                  ARRANGEMENTS

 308   ________ CHELSEA HOUSE MADE IN ITALY

                12" APPROX. STATUE OF A DOG        321   ________ CENTER ARRANGEMENT WITH CUPIDS

                                                                  HOLDING BASKET WITH A FLORAL

 309   ________ 17" X 15" DECORATIVE GOLD                         AND FRUIT ARRANGEMENT

                FRAME WITH MINIATURE OIL ON

                CANVAS PICTURE OF TREE AND A       322   ________ 37" X 43" COPPER TONE FRAMED

                LAKE                                              PICTURE OF A TIGER LAYING DOWN

 310   ________ 17" X 15" DECORATIVE GOLD          323   ________ APPROX. 2 FT MOUNTED RACK

                FRAME WITH MINIATURE OIL ON                       "ROBLEDO DE LAS PILAS BERREA

                CANVAS PICTURE OF TREES AND                       16-IX-92 E.S.M.

                MOUNTAIN SCENE

                                                   324   ________ APPROX. 2 FT  RACK "ROBLEDO DE

 311   ________ 31" X 41.5" GOLD LEAF COUNTRY                     LAS PILAS BERREA 16-IX-92

                FRENCH FRAMED MIRROR                              E.S.M. UNMOUNTED

 312   ________ 16" X 18" DECORATIVE GOLF LEAF     325   ________ 52" X 73" ANTIQUE HAND KNOTTED

                OVAL FRAMED MIRROR                                PERSIAN RUG DESIGN HAS DOVES

                                                                  AND URNS

 313   ________ 17" X 19" GOLD LEAF FRAMED OIL

                ON CANVAS OF PALM TREES            326   ________ 42" X 56" ANTIQUE BOKHARA

                                                                  HAND

                                                                  KNOTTED ORIENTAL RUG

 327   ________ 48" X 74" MADE IN TURKEY HAND      338   ________ PAIR 21" GOLD LEAF FOOTED EGG

                KNOTTED ORIENTAL RUG COLORS                       SHAPED URNS

                BEIGE, ORANGE AND BLUE

                                                   339   ________ PAIR 24" CUT GLASS AND BRASS

 328   ________ 52" X 79" ANTIQUE HAND KNOTTED                    LUSTERS

                PERSIAN RUG WITH RICH COLORS

                BLUE, ORANGE AND RED               340   ________ 3 ROUND STACKING FAUX GRAIN

                                                                  ALLIGATOR BOXES

 329   ________ 36" X 60" HAND KNOTTED

                ORIENTAL RUG WITH A 4 INCH         341   ________ FAUX GRAIN DIVIDED WHISKEY BOX

                BOARDER WITH FLORAL DESIGN                        WITH HANDLE

 330   ________ 70" X 104" HAND KNOTTED            342   ________ FAUX GRAIN ALLIGATOR CASE AND

                ORIENTAL RUG COLORS BROWN,                        2 OVAL FAUX GRAIN ALLIGATOR

                BURGUNDY AND BLACK WITH A                         BOXES

                BEAUTIFUL DARK BORDER WITH

                SILK ACCENTS                       343   ________ ENGLISH OAK 2 GLASS DOOR

                                                                  BOOKCASE / SECRETARY (NEEDS

 331   ________ 70" X 104" HAND KNOTTED                           WORK)

                ORIENTAL RUG WITH BURGUNDY,

                BEIGE, LIGHT GREEN AND DARK        344   ________ RHODE ISLAND ANTIQUE PINE AND

                BLUE WITH SILK ACCENTS                            PAINTED CORNER CABINET

 332   ________ 103" X 138" ANTIQUE HAND           345   ________ PAIR 18.5" ANDREA BY SADEK

                KNOTTED PERSIAN RUG BEAUTIFUL                     URNS WITH COBALT AND BEIGE

                EVENLY WORN                                       WITH FLORAL AND CUPIDS DESIGN

 333   ________ 8 QUEEN ANNE DINING ROOM           346   ________ 20" CUT AND CRYSTAL GREEN

                CHAIRS WITH 8 FT. OVAL                            COBALT URN

                MAHOGANY DINING ROOM TABLE

                INCLUDING 2 -  16" LEAVES          347   ________ 15" CUT AND CRYSTAL CRANBERRY

                                                                  URN

 334   ________ NEW 8 LIGHT CHANDELIER WITH

                CENTER FAN                         348   ________ 14" CUT N CRYSTAL GREEN COBALT

                                                                  OVAL SHAPED EGG URN

 335   ________ 23" X 61" EXOTIC SOLID MARBLE

                TOP WITH MAHOGANY CLAW FOOT        349   ________ FANCY WROUGHT IRON 3 CANDLE

                GREEK KEY HALL TABLE WITH                         LIGHT LAMP WITH HAND PAINTED

                CARVED FACE                                       SHADE

 335A  ________ PAIR APPROX. 24" LION STATUES      350   ________ ROSEWOOD FOOTED HAND CARVED

                WITH PAW UP                                       JEWELRY BOX WITH CENTER TRAY

 336   ________ JASPER CABINET COMPANY SINCE       351   ________ BEVERLY HALL BURL FINISHED BOX

                1904 SOLID CHERRY SERPENTINE                      WITH HINGED LID

                FRONT GLASS DOOR WITH GLASS

                SIDES AND SHELVES MIRRORED         352   ________ PAIR MARBLE AND BRONZE 2

                BACK LIGHTED CURIO CABINET                        LIGHTED CANDLESTICK LAMPS WITH

                                                                  PLEADED SHADES

 337   ________ BEVERLY HALL 24" METAL URN

                WITH GREEK MEDALLION WITH 2        353   ________ MAITLAND AND SMITH HAND

                BIRD HEAD HANDLES                                 PAINTED ICE BUCKET WITH

                                                                  ANTIQUE BROWN LEATHER ACCENT

 354   ________ 10" X 11" PAIR BRONZE LIONS        366   ________ 14" HAND PAINTED CRACKLE GLASS

                SITTING ON A FRENCH BRONZE                        VASE WITH FLORAL ARRANGEMENT

                BASE

                                                   367   ________ 29" X 15" CASTILIAN IMPORT 1"

 355   ________ PAIR COUNTRY FRENCH PAINTED                       GALLERY FOOTED HAND PAINTED

                WOODEN CANDLESTICK LIGHTS WITH                    FLORAL DESIGN TRAY

                FRINGED AND MATERIAL SHADES

                WITH TASSEL PULLS                  367A  ________ PULASKI 4 COLUMN 1 DRAWER BASE

                                                                  BUTTERFLY KITCHEN TABLE

 356   ________ 50" X 39" GOLD LEAF HEAVILY

                DECORATED FRAME WITH 1"            367B  ________ 4 - SHERRILL FURNITURE COMPANY

                BEVELED MIRROR                                    PARSONS CHAIRS WITH SKIRT AND

                                                                  BRASS

 357   ________ BASSETT COMPANY CHERRY 8                          TACKS AND HANDLE

                DRAWER BRACKET FOOT DRESSER

                WITH 2 LINED JEWELRY DRAWERS       368   ________ 16.6" HAND PAINTED TOLE URN

                MATCHES LOT #486                                  WITH LION HEAD HANDLES

 358   ________ 42" TALL MAITLAND AND SMITH        369   ________ 32" BOMBAY COMPANY 3 COLUMN

                METAL AND BRASS ARROWS HOLDING                    MARBLE TOP FERN STAND

                "HISTORY OF ART 1876" FAUX

                LEATHER BOUND DRAWER BOOK          370   ________ 13" W X 12" T BRONZE WOMEN

                STAND                                             STATUE SITTING ON FLORAL BENCH

 359   ________ 42"L  X 14" W X 32" T MAITLAND     371   ________ PAIR 18" BEVERLY HALL URNS

                AND SMITH 2 DOOR CABINET WITH                     WITH LADIES HEAD HANDLES

                2 LEATHER FAUX BOOK DOORS WITH

                2 LEATHER DECORATIVE DRAWERS       372   ________ 31" X 36" GOLD LEAF FRAMED OIL

                                                                  ON BOARD OF A DECORATIVE FRONT

 360   ________ 13" X 36" X 34.5" SOLID                           DOOR WITH FENCE

                MAHOGANY 2 SHELF OPEN BOOKCASE

                WITH 2 BOTTOM DRAWERS ON BRASS     373   ________ 40" X 34.5" GOLD LEAF FRAMED

                WHEELS                                            OIL ON CANVAS OF A

                                                                  CONSERVATORY

 361   ________ MADE EXCLUSIVELY FOR MILLING                      GARDEN SIGNED ANATOL

                ROAD LEATHER AND WOODEN TRUNK

                WITH TRAY WITH KEY                 374   ________ 38" X 33" BLACK LACQUER AND

                                                                  GOLD TRIM FRAME OF COLORED URN

 362   ________ 30" MAHOGANY CLAW FOOT PIE

                CRUST TILT TOP TABLE               375   ________ 26" X 28" DECORATIVE GOLD LEAF

                                                                  FRAMED PRINT ON CANVAS OF 2

 363   ________ SOUTHWOOD MAHOGANY CLAW FOOT                      CHILDREN

                SERPENTINE FRONT CHIPPENDALE

                CORNER CHAIR                       376   ________ 14" X 33.5" 45" HICKORY AND

                                                                  CHAIR FURNITURE COMPANY 2

 364   ________ 15" MAITLAND AND SMITH BRONZE                     DRAWER 3 SHELF COLUMN SIDE

                AND STEEL URN                                     OPEN BOOKCASE

 365   ________ 46.5" GILDED AND SPECKLED          377   ________ MAITLAND AND SMITH KIDNEY

                WOODEN HAIRY PAW FOOT PLANT                       SHAPED LIFT TOP AND SECRET

                STAND                                             COMPARTMENT TABLE WITH FAUX

                                                                  BOOK SIDE

 378   ________ SOLID MAHOGANY BALL N CLAW         390   ________ HENREDON 21" D X 48" W X 93" T

                CHIPPENDALE OCTAGON TABLE WITH                    SERPENTINE FRONT 4 DOOR

                PIERCED GALLERY                                   GENTLEMAN'S  WARDROBE /

                                                                  CABINET

 379   ________ GAINWELL FURNITURE COMPANY                        WITH WALNUT INLAY & BRONZE

                CHAIR WITH FAUX LEOPARD                           HANDLES

                UPHOLSTERY

                                                   391   ________ HENREDON 79" W X 23" D X 30.5"

 380   ________ MAITLAND AND SMITH HAND CARVED                    T DRESSER WITH 9 DRAWERS WITH

                HINGED BOX WITH BRONZE FEET                       INLAY AND HEAVY BRONZE PULLS

                AND BRONZE PINEAPPLE FINIAL                       AND ESCUTCHEONS AND 41" W X

                                                                  68"

 381   ________ SOLID BRASS AND BLACK COLUMN                      T FREE STANDING LARGE BEVELED

                CANDLESTICK LAMP WITH SILK                        WIDE LIGHTED MIRROR WITH

                SHADE AND BRASS FINIAL                            ORMOLU AND ROSETTES

 382   ________ HAND PAINTED ORIENTAL GINGER       392   ________ HENREDON 20.5" X 39" 3 DRAWER

                JAR MADE INTO LAMP WITH SILK                      GENTLEMAN'S CHEST W/LARGE

                SHADE AND MAHOGANY BASE                           DECORATIVE BRONZE HANDLES

                                                                  ESCUTCHEONS W/ORMOLU

 383   ________ PAIR BRADBURN GALLERIES HAND                      TRIM W/BURL

                PAINTED WOODEN CANDLESTICK                        WALNUT INLAID TOP AND DRAWERS

                LAMPS WITH BLACK SHADES                           LOT 392 & 393 BUY THE PIECE 2

                                                                  TIMES YOUR MONEY

 384   ________ 3 PIECES FITZ AND FLOYD 3

                CHICKENS AND 1 ROOSTER             393   ________ HENREDON 20.5" X 39" 3 DRAWER

                                                                  GENTLEMAN'S CHEST WITH LARGE

 385   ________ 5 FT. ARTIFICIAL PLANT WITH                       DECORATIVE BRONZE HANDLES AND

                POT                                               KEY ESCUTCHEONS W/ORMOLU TRIM

                                                                  ON LEGS WITH BEAUTIFUL BURL

 386   ________ CHERRY MOUNTAIN III KINCAID                       WALNUT INLAID TOP AND DRAWERS

                4 PCS BDRM SUITE W/QUEEN SIZE                     LOT 392 & 393 BUY THE PIECE 2

                RICE POSTER BED,                                  TIMES YOUR MONEY

                CHEST ON

                CHEST, DRESSER 9                   394   ________ 81" ROUND WALNUT TABLE WITH 8"

                DRAWERS 2 DOORS-BEVELED                           SUNBURST CENTER INLAY WITH

                EDGE MIRRORS, NIGHT STAND,                        LARGE CENTER PEDESTAL WITH S

                MATTRESS-BOX SPRING                               ARCHED BRACE WITH 4 - 12" X

                                                                  56" LEAVES

 387   ________ CUSTOM MADE LIKE NEW COMFORTER

                WITH 12 PILLOWS AND DUST           395   ________ 8 HICKORY WHITE FURNITURE

                RUFFLE AND PILLOW SHAMS                           COMPANY WOODEN AND METAL AND

                                                                  STRIPED UPHOLSTERED CHAIRS

 388   ________ FRONTGATE BED STEP

                                                   396   ________ 120" ROUND HAND KNOTTED

 389   ________ HENREDON BEDROOM SUITE SOLD                       ORIENTAL RUG WITH 22" BORDER

                INDIVIDUALLY LOTS 389, 390,                       COLORS - BROWN, RED, BEIGE AND

                391, 392, 393 COST $30,000.00                     BLUE

                PLUS - KING SIZE BURL WALNUT &

                WALNUT HEADBOARD AND FOOT          397   ________ WELLINGTON HALL HEPPLEWHITE

                BOARD  WITH BRONZE ORMOLU                         INLAYED BELL FLOWER OVAL TRAY

                FINIALS AND GILDED ARCHED TOP                     LIKE TABLE WITH SPIDER WEB

                ABSOLUTELY STUNNING                               INLAY

 398   ________ PAIR GOLD AND BLACK GREEK          412   ________ SOLID MAHOGANY DOME TOP RED

                STYLE COLUMN LAMPS WITH HAND                      VELVET UPHOLSTERED CHAIR

                MADE CHELSEA HOUSE SHADES

                                                   413   ________ 3 PANEL SCALLOPED TOP FAUX

 399   ________ SETH THOMAS MANTEL CLOCK                          LEOPARD UPHOLSTERY DRESSING

                                                                  SCREEN

 400   ________ PAIR MUROBELLO CHARLESTON

                SOUTH CAROLINA 10.5" LIONS         414   ________ ANTIQUE SLAG GLASS METAL BASE

                                                                  DESK LAMP

 400A  ________ 15" SOLID BRASS DECORATIVE URN

                                                   415   ________ ALMA DESK COMPANY WALNUT

 400B  ________ ANTIQUE ONYX BASE LAMP WITH                       EXECUTIVE DESK WITH 7 DRAWERS

                TIFFANY STYLE SLAG GLASS SHADE                    AND 2 SLIDE OUT

 401   ________ 20" X 54" GREEN 1" THICK           416   ________ BRADINGTON YOUNG FURNITURE

                MARBLE TOP                                        COMPANY TALL RED LUXURIOUS

                BALL N CLAW FOOTED HALL TABLE                     LEATHER

                WITH LARGE CARVED SHELL                           OFFICE CHAIR

 402   ________ ANTIQUE TAPERED LEGGED             417   ________ HAND PAINTED HAND CARVED

                MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH                      MAHOGANY FAUX BOOK  TRASH CAN

                NICE DOVE TAIL DRAWER                             WITH LEATHER AND WOODEN DESK

                                                                  PAD AND WOODEN FOLDING CHAIR

 403   ________ 25" X 60" BLOCK FRONT GOLD                        MAT

                UPHOLSTERED WITH ROPE TRIM

                LIFT TOP TRUNK                     418   ________ PAIR SHERRILL FURNITURE

                                                                  COMPANY LARGE GOLD AND BLACK

 404   ________ PAIR 23" NUTCRACKERS AND 17"                      UPHOLSTERED CHAIRS WITH BRASS

                NUT CRACKER                                       TIP FEET

 405   ________ PAIR OF TEDDY TOY SOLDIERS 35"     419   ________ SHERRILL FURNITURE

                TALL                                              COMPANY LARGE GOLD AND BLACK

                                                                  UPHOLSTERED OTTOMAN WITH BRASS

 406   ________ 53" NUT CRACKER SOLDIER WITH                      TIP FEET

                WELCOME SIGN

                                                   420   ________ LARGE MAHOGANY AND CLAW FOOT

 407   ________ 18" ROUND VENETIAN GLASS                          STAND WITH LARGE WORLD GLOBE

                DRESSING MIRROR

                                                   421   ________ RUSTIE'S UNIQUE SELENA 35"

 408   ________ APPROX. 48" SQUARE COUNTRY                        PORCELAIN FACED DOLL WITH

                FRENCH INLAYED WOODEN CARD                        BEADED DRESS AND OSTRICH

                TABLE                                             FEATHERED HAT

 409   ________ 4 ANTIQUE COUNTRY FRENCH           422   ________ RUSTIE'S UNIQUE TIFFANY 45"

                ROSEWOOD CHAIRS                                   HAND PAINTED FACE DOLL WITH

                                                                  BLUE SILK DRESS AND HAT WITH

 410   ________ PAIR COUNTRY FRENCH SOLID                         OSTRICH FEATHERS AND

                BRASS CANDLESTICK LAMPS WITH                      RHINESTONE NECKLACE

                SHADES

                                                   423   ________ PAIR 27" CONCRETE STATUES OF

 411   ________ SOLID CEDAR CHEST WITH OAK                        FIGURINES WITH CURLY HAIR

                TRIM AND UPHOLSTERED SEAT

 424   ________ 32" CONCRETE STATUE OF BOY         437   ________ PAIR 32" HEAVY CENTURY

                HOLDING URN                                       FURNITURE ROUND PEDESTAL CLAW

                                                                  FOOT LAMP TABLES WITH LEATHER

 425   ________ 33" CONCRETE 2 PIECE FIGURAL                      TOPS

                BIRD BATH

                                                   438   ________ LARGE BRONZE COATED THORN

 426   ________ LARGE BLACK AND GOLD FRAMED                       FLOOR LAMP

                LIMITED EDITION 56/595 OF A

                BUTLER HOLDING CHAMPAIGN           439   ________ 69" X 96" HAND MADE TAPESTRY

                BUCKET                                            OF WOMAN SWINGING IN GARDEN BY

                                                                  A CASTLE WHO LOST HER SLIPPERS

 427   ________ 29" X 40" CARVED MAHOGANY

                FRAMED 1" BEVELED MIRROR           440   ________ 6 PANEL 16" X 85" HAND PAINTED

                                                                  AND HAND CARVED ORIENTAL

 428   ________ GOLD LEAF OVAL FRAMED PICTURE                     SCREEN

                OF 2 GIRLS PICKING FLOWERS

                                                   441   ________ CARO HICKS BOLTON 4 PIECE

 429   ________ 33" X 46" DEEP GOLD LEAF                          LARGE SOFA AND 2 CHAIRS AND

                FRAMED PICTURE OF HUNTER AND                      CENTER OTTOMAN WITH MANY THROW

                DOG                                               PILLOWS

 430   ________ 18" X 30" OIL ON CANVAS OF A       442   ________ 2 FRAMED PICTURES OF BIRDS -

                STATUE IN GARDEN                                  RED BACKED SHRIKE AND CROSS

                                                                  BILL

 431   ________ 30" X 34" FRAMED BEVELED EDGE

                MIRROR                             443   ________ SET OF MARBLE BATHROOM

                                                                  ACCESSORIES INCLUDING TRASH

 432   ________ 35" X 31" WHITE WASHED                            CAN ETC...

                DECORATIVE FRAMED PICTURE OF

                BASKET OF ROSES                    444   ________ FRAMED OIL ON CANVAS OF A PEAR

                                                                  AND APPLE IN BRONZE FRAME

 433   ________ 44" X 39" DECORATIVE DEEP GOLD

                FRAMED OIL ON CANVAS OF LARGE      445   ________ PAIR GOLD FRAMED ROSES

                BUCKET OF FLOWERS SITTING ON

                STOOP                              446   ________ BOX LOT WITH PLATE RACKS

 434   ________ PAIR OF 13.5" X 14" SILVER         447   ________ LOT WITH FRITZ AND FLOYD TEA

                LEAF FRAMED OIL OF CUPIDS                         POT

 434A  ________ BRONZE COLOR FRAMED OIL ON         448   ________ TRAY LOT WITH OWL MUSIC BOX

                BOARD OF A POND BY A VILLAGE

                                                   449   ________ TRAY LOT WITH FITZ AND FLOYD

 435   ________ LARGE UPHOLSTERED ROUND FOOT                      ROOSTER BASKET

                STOOL WITH SKIRT

                                                   450   ________ TRAY LOT WITH FENTON GLASS

 436   ________ PAIR AL PIOMBO MADE IN ITALY

                CRYSTAL AND GOLD PLATED URN        451   ________ DECORATIVE WOODEN HALF ROUND

                SHAPED LAMPS WITH CUSTOM MADE                     BOX

                SHADES

                                                   452   ________ FAUX ALLIGATOR BOX

                                                   453   ________ LARGE FAUX ALLIGATOR BOX

 454   ________ PAIR GREEK PICTURES                474   ________ LARGE BOX LOT WITH ARTIFICIAL

                                                                  PLANTS

 455   ________ PAIR HAND COLORED DECORATIVE

                FRAMED POCKET BOOKS                475   ________ BOX LOT WITH DISHES

 456   ________ PAIR MADE IN ITALY GOLD LEAF       476   ________ CUISINART COFFEE MAKER

                SHELVES

                                                   477   ________ 2 GALLON PUMP AND GRASS SEEDER

 457   ________ BOX LOT WITH BOOKS

                                                   478   ________ BOX LOT WITH CARVED WOODEN

 458   ________ 2 FRAMED GOLF PICTURES                            JARS

 459   ________ 2 STATUES OF GOLFERS               479   ________ BOX LOT WITH BRASS DECORATIVE

                                                                  WALL DECORATIONS

 460   ________ BOX LOT WITH GOLF PLATES

                                                   480   ________ BOX LOT WITH EMILE HENRY

 461   ________ LOT WITH 3 MINIATURE OIL                          PITCHER

                PAINTINGS

                                                   481   ________ CONCRETE ANGEL

 462   ________ THE CIVIL WAR BOOKS

                                                   482   ________ BOX LOT WITH TIGER COMFORTER

 463   ________ PAIR METAL AND FAUX LEOPARD                       PILLOWS AND PILLOWS

                SHADE LAMPS

                                                   483   ________ LOT WITH DECORATIVE PILLOWS

 464   ________ BEAUTIFUL DESIGNER BEADED                         AND BOX LOT WITH SHEETS AND

                DRESS FROM MIZ SCARLETT'S ON                      BATH SET AND TOWELS

                PEACHTREE ATLANTA GA

                                                   484   ________ OVAL FRAMED MAHOGANY MIRROR

 465   ________ MARVIN RICHARDS MINK COLLARED

                WOOL COAT                          485   ________ HAND CARVED MAHOGANY WALL

                                                                  SCONCE AND A CARVED URN

 466   ________ LOT WITH NEW NIKE SPORTS

                CLOTHES AND BCBG NEW DRESS         486   ________ BASSETT FRAMED BEVELED EDGE

                WITH TAGS                                         MIRROR

 467   ________ 2 ANTIQUE WOODEN PLANES 1 IS       487   ________ BOX LOT WITH HOUSEHOLD WARE

                CARVED CH                                         AND CRYSTAL DECANTER

 468   ________ BOX LOT WITH WOODEN BOWL           488   ________ TRAY LOT WITH TABLE TOP

                                                                  MIRRORS AND BATHROOM SET

 469   ________ LARGE BOX LOT WITH CUSTOM MADE

                CURTAINS                           489   ________ BOX LOT WITH COLLECTOR PLATES

 470   ________ BOX LOT WITH HAND PAINTED AND      490   ________ 2 BOX LOT WITH REFERENCE BOOKS

                SIGNED VASE                                       AND PICTURE FRAMES

 471   ________ BOX LOT WITH JEWELRY BOXES         491   ________ BOX LOT WITH PFALTZGRAFF

                                                                  PLATTER AND COVERED DISH

 472   ________ BOX LOT WITH BOXES

                                                   492   ________ BOX LOT WITH ARCHITECTURAL

 473   ________ BOX LOT WITH DECORATIVE URNS                      CARVINGS AND BAKING PANS

 493   ________ LOT WITH SONY BLUE RAY DVD         509   ________ ANTIQUE NEEDLEPOINT BELL PULL

                PLAYER                                            WITH A BRONZE CARVED FIGURAL

                NEW IN BOX AND LOT OF NEW                         HEAD

                SCRAP BOOKS

                                                   510   ________ PAIR OF MATCHING CONTEMPORARY

 494   ________ BOX LOT WITH PILLOW SHAMS AND                     BEVELED EDGE MIRROR

                WALL POCKETS

                                                   511   ________ FRAMED AND TRIPLE MATTED

 495   ________ LOT WITH 2 COMFORTERS AND A                       SIGNED LIMITED EDITION

                ROPE VASE                                         512/1000 PICTURE OF A TIGER

 496   ________ BOX LOT WITH CHRISTMAS MATS        512   ________ LARGE GOLD LEAF FRAMED BEVELED

                AND A LARGE WREATH                                EDGE MIRROR

 497   ________ LARGE ANGEL                        513   ________ LARGE SET OF PHALTZGRAFF CHINA

                                                                  WITH MIXING BOWLS, CREAMER AND

 498   ________ BOX LOT WITH TUPPERWARE                           SUGAR, GRAVY BOAT AND MORE

 498A  ________ 2 SAFAVIEH HOOKED RUGS             514   ________ 2 ANIMATED CHRISTMAS DOLLS IN

                                                                  BOX

 499   ________ LOT WITH WILSON FIRESTICK

                LADIES GRAPHITE GOLF CLUBS         515   ________ CONTEMPORARY CHANDELIER

                WITH                                              HANGING LIGHT FIXTURES AND 3

                TAYLOR MADE GOLF BAG AND GOLF                     SHADE LIGHT FIXTURES

                BALL BASKET

                                                   516   ________ 2 FRUIT TOPIARIES

 500   ________ CARVED BLACK FOREST CLOCK FACE

                                                   517   ________ LARGE BOX WITH ARTIFICIAL

 501   ________ LARGE MAJOLICA STYLE CAMEL                        FLOWER AND FRUIT ARRANGEMENTS

 502   ________ ANTIQUE DR. BAG                    518   ________ LARGE BOX WITH POTS AND PANS

                                                                  AND BAKING DISHES

 503   ________ ANTIQUE OVAL PICTURE FRAME

                WITH PICTURE                       519   ________ LARGE BOX LOT WITH CHRISTMAS

                                                                  DECOR

 504   ________ VENETIAN GLASS AND HAND

                PAINTED JAR                        520   ________ TOPIARY TREE WITH ANGELS AND

                                                                  BULBS

 505   ________ VENETIAN HAND PAINTED TALL JAR

                                                   521   ________ FITZ AND FLOYD ST. NICK COOKIE

 506   ________ ANTIQUE OAK CHEMICAL LAB                          JAR IN BOX

                STERILIZE BOX

                                                   522   ________ FITZ AND FLOYD HOLIDAY PINE

 506A  ________ BOX LOT WITH ANTIQUE BLACK                        DEER FIGURINE IN BOX

                FOREST INK WELL AND ART

                NOUVEAU LAMP BASE                  523   ________ FITZ AND FLOYD HOLIDAY PINE

                                                                  DEER FIGURINE IN BOX

 507   ________ PAIR ANTIQUE RAILROAD LANTERNS

                                                   524   ________ FITZ AND FLOYD SANTA CLAUS

 508   ________ PAIR ANTIQUE WARMING BOXES                        FIGURINE IN BOX

                                                   525   ________ CHRISTOPHER RADKO SANTA CLAUS

                                                                  WITH SLED COOKIE JAR IN BOX

 526   ________ MERCURY GLASS SNOW MAN AND BOX

                WITH WINDOW TREATMENT HARDWARE

 527   ________ BOX LOT WITH CHRISTMAS DECOR

                AND TOLE WARE

 528   ________ LARGE LOT WITH SANTA CLAUSE

                FIGURINES AND HOLIDAY FLORAL

                ARRANGEMENTS

 529   ________ MADE IN CANADA WOODEN TOBOGGAN

                SLED WITH PAD

 530   ________ PAIR OF DECORATIVE PLATES WITH

                NORTHWIND FACE AND 2 GILDED

                WALL PLATE RACKS

 531   ________ PAIR OF GILDED ITALIAN WALL

                SCONCES

 532   ________ NEW ENGLAND HANGING CLOCK WITH

                WEIGHTS

THE FOLLOWING CATALOGUE IS OFFERED ONLY AS A HELPFUL GUIDE. ANY ADDITIONAL TERMS OR CONDITIONS OF SALE, ADDED BY AUCTIONEER, SHALL BE ANNOUNCED AT THE BEGINNING OF AUCTION.  THE AUCTIONEER RESERVES THE RIGHT TO ADD OR CHANGE ONE OR MORE OF THE TERMS AND CONDITIONS OF AUCTION. WE ACCEPT CASH, CERTIFIED CHECKS, APPROVED CHECKS WE RESERVE THE RIGHT TO REFUSE PERSONAL CHECKS. ALL MAJOR CREDIT CARDS OF $250.00 OR MORE WITH VALID IDENTIFICATION. ALL MERCHANDISE IS SOLD AS IS, WHERE IS.AS EACH BIDDING IS CLOSED, MERCHANDISE BECOMES THE RESPONSIBILITY OF BUYER .THERE IS A 15% BUYER’S PREMIUM.  5%  DISCOUNT FOR CASH AND CHECKS. ALSO, A 6 % SALES TAX ADDED. PLEASE CHECK NEWSPAPERS AND WEBSITE FOR FUTURE AUCTIONS ONLINE BIDDING 19% BUYERS PREMIUM
IF YOU WOULD LIKE TO BE NOTIFIED OF FUTURE AUCTIONS PLEASE JOIN OUR EMAIL LIST BY EMAILING YOUR EMAIL ADDRESS TO RANDY@RANDYSAUCTIONGALLERY.COM AND STATE “ADD” IN SUBJECT FIELD OR GIVE JULIE YOUR EMAIL ADDRESS WHEN YOU REGISTER.

WE ARE ACCEPTING PHONE BIDS & LEFT BIDS FOR THIS AUCTION

PUBLIC WELCOME  TELL A FRIEND

WE ARE ACCEPTING WRITTEN LEFT BIDS AND PHONE BIDS.

PLEASE CALL TO MAKE ARRANGEMENTS DURING PREVIEW TIMES

CHECK WEBSITE FOR UPCOMING AUCTIONS

www.randysauctiongallery.com
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